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ПРИЧИНИ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра МОУП 

Питання корупції є одним з найважливіших для нашої держави на сьогоднішній день і 

потребує невідкладного вирішення. Від корупційних діянь зазнає шкоди як суспільство, так і 

держава. Такий стан негативно впливає на ефективністьуправління державою, 

функціонування економіки країни.  

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 р. 

визнає, що корупція – це використання особою наданих їй службових повноважень чи 

пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття 

такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або 

відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, або на її вимогу 

іншим фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного 

використання наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей [1]. 

Корупція як явище є об’єктом дослідження вітчизняних вчених. Так, на думку 

Побережного В.В. причинами корупції в системі органів державної влади можна визначити: 

зрощування державного апарату з підприємницькими і комерційними структурами, 

формування їхніх ділових відносин поза межами правового поля; ставлення громадськості до 

існування корупції та сприяння її розвитку; складність урядової структури бюрократичних 

процедур; лобіювання прийняття та зміни правових актів; відсутність належного механізму 

здійснення ротації кадрів; низький рівень оплати праці та надання соціальних послуг [2]. 

Протидія корупції, визначають науковці, ґрунтується на принципах верховенства 

права; законності, системності; комплексності; об’єктивності; практичної спрямованості та 

радикальності заходів; наукової обґрунтованості; економічної доцільності; взаємодії владних 

структур з інститутами суспільства і населенням; оптимальності та ефективності; 

об’єктивності. Відтак, основна мета державної політики у сфері протидії корупції полягає у 

виявленні та подоланні її соціальних передумов і наслідків, викритті корупційних діянь, 

обов’язковій відповідальності винних у їх вчиненні. Стратегічним напрямом запобігання 

передумовам корупції та їх нейтралізації є послідовна демократизація всіх сфер суспільного 

життя, розвиток громадянської свідомості та активності у загальному контексті побудови 

демократичної держави. Демократизація, відкритість влади, прозорість та зрозумілість для 

населення державних рішень, діяльності управлінського апарату, розвиток громадянського 

суспільства – найважливіші важелі подолання корупції. 

Отже, витіснення корупції з органів публічної влади в Україні – довготривала справа, 

яка потребує багато зусиль з боку посадових осіб та ініціативності суспільства, тривалих 

соціальних, економічних, політичних та правових перетворень. Перші кроки на цьому шляху 

уже зроблені. Подальші дії повинні бути спрямовані на формування активної громадської 

позиції; підвищення правової культури громадян та формування у них моральної 

нетерпимості до будь-яких корупційних проявів; відкритість та прозорість діяльності 

державних органів, а також розроблення та реалізацію антикорупційних програм. 
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